



## 02 休闲娱乐

【逛吃逛吃】  
汉堡节、面包节、咖啡节争相亮相

值得一提的是，除了折扣，商场们的前坪也同样是香气四溢。

特意来打卡的，想试一下它家的焦糖鹅肝牛肉堡。”9月26日，在长沙万象城前坪，妙可蓝多HOCH汉堡节“芝”旅·长沙站的现场吸引了不少年轻人打卡，一位和朋友一同前来的大学生如是说。据了解，此次活动将一直持续至10月8日，共计有三十多家来自全国各地的“顶流汉堡”、咖啡等商家参与。

此外，9月28日至10月8日，德思勤潮玩广场的pmb面包节也融合本土与国际风味，届时潮玩广场将汇聚本土传统烘焙与国际特色面包，一场“味蕾环球之旅”正待开启……

咖啡爱好者的国庆“福利”也不少。10月1日至10月4日，长沙金茂览秀城1号门外广场将举办“长沙城市咖啡节”，22家外来咖啡品牌与41家本土咖啡潮饮品牌集体亮相。其中，景德镇的葫芦咖啡、上海的三木屿咖啡等“外地网红”空降长沙，红脸蛋儿咖啡、手语星球咖啡等本土品牌也将带来限定饮品。

【嗨购活动】  
买买买！不少商场推出打折计划

“早就等着砂之船的活动了，今年折扣力度比去年还大！”9月26日，在砂之船（长沙）奥莱的女装区，市民李女士正拿着手机比对品牌价格。她告诉记者，“全场1—5折后还能再打7折，一件大衣算下来能省好几百元。”

砂之船（长沙）奥莱的“黄金周”活动将持续至10月8日，除了超值折扣，还同步推出“超爆货仓节”等特色活动。

同期，万象城推出“非凡假日指南”，即日起至10月8日，消费者可抢购88元抵100元、850元抵1000元等团购券。商场相关负责人介绍，团购券券量有限，“建议提前囤”。

长沙友阿奥莱则延续了往年的购物满单数量即可返券的活动。9月27日至10月8日，不仅全场1折起，还推出“满6必返1”——会员单张卡购物满6单（每单满200元），随机返还1单50%的电子券。



随着国庆中秋“超级黄金周”临近，长沙这座网红城市再度开启假期热闹模式。9月26日，三湘都市报记者走访发现，长沙各大商场早已摩拳擦掌，从购物折扣到美食盛宴，再到特色艺术展，一系列覆盖“吃喝玩乐购”的活动密集上线，不少市民已提前开启“打卡计划”。

■文/三湘都市报全媒体记者 龙思言 视频/朱帅铭

# 商场放大招，“逛吃攻略”上新

## 汉堡节、面包节、咖啡节、音乐节、IP展……活动密集上线



9月26日，在长沙万象城前坪，汉堡节现场吸引了不少年轻人打卡。

### 【拍照打卡】 “粉红巨兔”、“民族超有戏”都来了

喜欢拍照打卡的市民，在“黄金周”假期也有好去处。即日起至10月8日，湘江首次漂浮艺术装置——“粉红巨兔”漂浮在北辰荟附近的湘江水面上，成为新晋“网红打卡点”。与此同时，9月20日至10月31日，湖南首展“浪浪山小妖怪快闪”在北辰荟L1中庭举行，作为登顶国产二维动画票房冠军的《浪浪山小妖怪》，其快闪店不仅还原动画场景，还推出限量周边。

“特意穿了浅色系衣服来拍粉红巨兔，太出片了！”9月24日下午，情侣陈先生和周女士刚拍完照，又去快闪店挑选周边，“我们都很喜欢《浪浪山小妖怪》，看到快闪店来长沙特别激动，买了钥匙扣和明信片，就当是国庆错峰游玩的纪念咯。”

10月1日至3日，友阿奥莱将推出“民族超有戏”活动，每天14时30分、16时、18时有传统民族服饰巡游、舞蹈表演，还有竹竿舞互动；10月4日至5日的“民俗生活节”更有中医养生市集，名医坐诊、免费养生体验、全民八段锦等活动，让“脆皮青年”也能感受传统养生文化。

记者注意到，今年长沙国庆商圈活动更注重“体验感”与“多元化”，无论是购物折扣、美食盛宴，还是艺术展览，都精准对接不同人群需求。有商家表示，已做好准备迎接客流高峰，希望通过丰富的活动，让市民和游客在长沙度过一个热闹、愉快的国庆假期。

目前，长沙观沙岭招商花园城、国金街、京东Mall等商场的国庆活动也在持续更新中，涵盖运动会、音乐节、IP展等多元体验。

## 电影市场

### 众星“汇报演出” 谁将“点燃”国庆档

涵盖历史、奇幻、喜剧、动画等多个类型，眼下，已有13部新片宣布定档国庆节。在国庆期间，看一场电影也成为一种“仪式”。9月25日晚，猫眼专业版数据显示，2025国庆档新片预售总票房突破2100万。《刺杀小说家2》《志愿军：浴血和平》《三国的星空第一部》分列前三位。

“志愿军”终章领衔开画，“刺杀”领跑预售榜

国庆节当天将有7部新片同日开映，9月30日、10月4日、10月6日各有两部新片错峰登场。其中《志愿军：浴血和平》《刺杀小说家2》《浪浪人生》《三国的星空第一部》《震耳欲聋》《风林火山》等片颇受关注。

国庆档当然不能缺少弘扬爱国主义精神的大片，今年这部影片是陈凯歌的《志愿军：浴血和平》，这也是“志愿军”三部曲的收官之作，将于9月30日率先与观众见面，有更充足的时间积累口碑，有望冲击档期冠军，截至9月25日预售票房约470万元。

影片《刺杀小说家2》延续了前作构建的独特世界观和视效优势。截至9月25日，该片预售票房超560万元，为国庆档新片预售第一名，很多业内人士预测该片将锁定2025年国庆档第一个10亿+票房的席位。

历史题材动画电影《三国的星空第一部》等也将与观众见面，为青少年观众提供多元化观影选择，也是目前预售第三的影片（约390万元）。易中天编剧的历史底蕴与檀健次的配音是该片亮点。

睽违8年，“不老男神”金城武出关“制造混乱”

同时，本届国庆档堪称一场明星演员的“汇报演出”——张子枫、宋佳、朱亚文、陈飞宇、彭昱畅、肖央等一众实力演员倾情加盟《志愿军：浴血和平》；“不老男神”金城武携《风林火山》回归；檀健次带来现实主义电影《震耳欲聋》、动画《三国的星空第一部》两部不同类型作品；“人气小生”王安宇迎来首部主演电影《毕正明的证明》；邓超首次加入“刺杀小说家宇宙”；宋佳亮相“志愿军”系列终章，共同演绎英雄群像……

值得一提的是，“不老男神”金城武携《风林火山》回归，这是金城武睽违8年的大银幕作品。

作为档期内唯一的真人喜剧片，《浪浪人生》由黄渤、范丞丞主演，合家欢的气氛让影片在氛围轻松的国庆长假中具备天然优势。 ■三湘都市报全媒体记者 叶竹

